A

. Jsou dany mnoziny A={1,2,3,4},B={1,3,6,7}, C={3,4,5,6, 7}.
a) Znazornéte je diagramem pro tfi mnoziny;

b) Urcete vycétem: A(NB, B(1C, BUC.

. Co je to mnozina?

. Co je to prinik mnozin A a B?
. Vypiste vSechny podmnoZziny mnoziny M = {8, 9}.

. Prekreslete tento obrazek a vyznacte barevng¢:

a) AABCNK C
b) AABC Nk
c) ABNk
d) BCNK K
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. Jsou dany mnoziny A={3,4,5,6,7},B={1,2,3,4},C={1, 3,6, 7}.
a) Znazornéte je diagramem pro tfi mnoziny;
b) Urcete vyétem: A(NB, B[1C, AUC.

. Co je to sjednoceni mnozin?

. Kdy je mnoZina A podmnozinou mnoZiny B?

. Vypiste vSechny podmnoZiny mnoziny M = {4, 6}.
. Prekreslete tento obrazek a vyznacte barevn¢:

a) AABCNk

b) AABC N K k
c) ACNK

d) ABNk '



